



Steagul



ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 316

VINERI, 3 FEBRUARIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI



La pas cu tinerețea prin orașul Vulcan.

Foto: O. GEORGESCU

Debut fructuos

Colectivele de muncă de la întreprinderile miniere Paroșeni și Uricani au debutat cu rezultate meritorii în luna aceasta, realizând, împreună, în prima zi din februarie, mai bine de 300 tone de cărbune, peste prevederi.

Depășirea cea mai mare — de 186 tone — au consemnat-o minerii de la Paroșeni, care continuă, în ritm susținut, activitatea fructuoasă din ianuarie, lună pe care au încheiat-o cu o producție suplimentară de peste 3 400 de tone de cărbune. Elementul hotărâtor al sporurilor de producție îl constituie creșterea vitezelor de avansare în abatajele mecanizate și obținerea unor niveluri ridicate la productivitatea muncii. Și minerii de la Uricani amplifică bilanțul din ianuarie — lună în care plusul de producție a fost de peste 2 000 de tone — extrăgând, în data de 1 februarie, peste prevederile zilei, 120 de tone de cărbune. (C.T.D.)

Stand multifuncțional

În cadrul secției de reparații electrice a IPSRUEEM, a fost amenajat și dat în folosință un stand multifuncțional pentru încercarea conductorilor de bobinaj și a materialelor izolante. După cum ne-a spus ing. Spirea Suditu, șeful secției, utilizarea acestui stand în activitatea de producție contribuie la creșterea fiabilității motoarelor reparate, eliminându-se o serie de operațiuni costisitoare pentru depistarea eventualelor defecte ale materialelor folosite în procesul de producție. (S.B.)

ANCHETA ZIARULUI LA ÎNCEPUT DE AN

Astăzi:
I. U. M. Petroșani

RASPUND:

ION PREDOI, secretarul comitetului de partid.

Dr. ing. IOSIF KELEMEN, directorul întreprinderii.

1. Cum acționează organizația de partid, consiliul oamenilor muncii în scopul îndeplinirii prevederilor planului la toți indicatorii, în condiții de eficiență economică sporită?

2. Ce întreprindeți pentru integrarea și calificarea forței de muncă?

3. Care sînt direcțiile de acțiune vizînd modernizarea producției, promovarea progresului tehnologic, creșterea calității utilajelor livrate unităților miniere?

Minerilor — utilaje moderne, de mare productivitate

1.2 Eforturile colectivului nostru de muncă — arată tovarășul Ion Predoi, secretarul comitetului de partid — vizînd îndeplinirea prevederilor planului — se vădese în chiar bilanțul cu care s-a încheiat activitatea din prima lună a anului. Pregătirea fabricației, încă din anul trecut, măsurile întreprinse, în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în fiecare secție și atelier, la toate locurile de muncă,

au creat cadrul organizatoric și tehnic favorabil îndeplinirii principalilor indicatori. Astfel, producția marfă vîndută și încașată a fost realizată integral, la producția marfă am obținut o depășire de peste 600 000 lei. Ne-am onorat contractele cu beneficiarii externi, planul la export fiind îndeplinit atît valoric cît și pe sortimente. O concluzie clară se desprinde în ce privește direcțiile de acțiune ale organizațiilor de partid, ale întregului colectiv de muncă privind

dirijarea eforturilor către realizarea planului producției fizice. La unele sortimente s-au înregistrat minusuri — deci se impune ca, în scurt timp, situația să se redreseze în această privință. Aspectele respective au constituit obiectul dezbaterilor și analizelor din adunările generale de partid, s-au făcut o serie de propuneri și au fost stabilite măsuri pentru mai buna organizare a activității, pentru eliminarea, grabnică, a mihusurilor ce au determinat nerealizările la unele sortimente ale prevederilor planului producției fizice.

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Brigada condusă de Vasile Cojocaru, din sectorul I al IM Paroșeni, nu mai are nevoie de prezentări: lunar, realizările sale sînt superioare prevederilor de plan. În foto, schimbul coordonat de Constantin Staicu.

Foto: Gh. OLTEANU

INVESTIȚIILE — la termen, de calitate, eficiente

Obiectivele industriale — în funcțiune, conform prevederilor înscrise în grafice!

„Colectivului nostru îi revin, în acest an, sarcini deosebite — ne-a spus într-una din zilele trecute ing. Barna Kovacs, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni a întreprinderii de întreprindă construcții și montaje miniere. Avem de finalizat și de predat beneficiarilor 23 de obiective de investiții industriale. Ele condiționează direct dezvoltarea capacităților de extracție și preparare, punerea în funcțiune a unor instalații vitale de la noile întreprinderi miniere Iscroni și Petrila-Sud. Conștienți de măsurile ce ne revin, în lumina indicațiilor ce se desprind din magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la înaltul forum al democrației muncitorești, revoluționare, din luna noiembrie a anului trecut, vom depune eforturi susținu-

te pentru a realiza prevederile planului fizic, de puneri în funcțiune a obiectivelor de investiții miniere. Nu ne declarăm satisfăcuți de activitatea din prima lună a acestui an, lună în care realizările noastre puteau să fie cu mult mai mari dacă nu am fi simțit lipsa carburanților. De exemplu, în ultimele două decade din luna ianuarie, ni s-a livrat doar 40 la sută din cantitatea de motorină necesară”.

Analiza stadiului de realizare a lucrărilor prevăzute în graficele brigăzii nr. 2 Livezeni pune în evidență organizarea bună a activității, începînd cu primul trimestru. Pentru majoritatea lucrărilor sînt asigurate documentațiile. Efectivul scriptic existent este corelat cu cerințele sarcinilor de plan. Există, de asemenea, o bună dotare cu utilaje și sînt depozitate

cantități de produse de balastieră prin care se acoperă necesarul de consum pentru mai bine de două luni. În condițiile neasigurării carburanților la nivelul cerințelor, efec-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)



La Institutul de Mine

Continuitatea și calitatea pregătirii studenților se reflectă nemijlocit la examene

În aceste zile întreaga viață studențească din Institutul de Mine, străbătută de tensiune intelectuală și nelipsite emoții, este caracterizată de atmosfera sesiunii de examene. Studenții, de obicei plini de veselie și tinerească, sînt mai gravi, în fața amfiteatrelor răsfoiesc cu febrilitate — pentru a cîta oară? — caietele de curs. Verificarea exigentă a calității cunoștințelor atît de necesare în pregătirea temeinică a specialiștilor în minerit, examenele constituie finalizarea unei etape în procesul de integrare a învățămîntului superior cu cercetarea științifică și producția.

— Este un moment deosebit de important în activitatea institutului nostru deoarece sesiunea de examene, care finalizează primul semestru al anului an de învățămînt se desfășoară în atmosfera de efervescență politică generată de magistrala Expunere a secretarului general al partidului la ședința comună din noiembrie anul trecut. Ne spune conf. univ. dr. ing. Ilie Rotunjanu, decanul Facultății de Mine. Dezvoltarea multilaterală a institutului a avut loc în perioada istorică deschisă de Congresul al IX-lea al partidului, în epoca numită, cu justifi-

cată mîndrie patriotică, „Epoca Nicolae Ceaușescu”, printr-o integrare armonioasă a învățămîntului superior cu cercetarea științifică și producția. Înseși rezultatele obținute de studenți pun în evidență responsabilitatea față de propria lor pregătire, în primul rînd la disciplina importantă în formarea lor profesională, așa cum au înregistrat anul I la Geologie, anul II la Fizică, anul III la Termotehnică, anul IV la Transport minier.

La ieșirea din amfiteatrele unde aveau loc examenele marea majoritate a studenților les cu

priviri radioase, respirînd parcă ușurați de povara emoțiilor. Printre ei i-am întîlnit pe Sorin Nenu și Stela Doinescu, din anul V, Carmen Ghirciș, Agneta Diconi, din anul IV, Toth Attila, Maria Săplăcan, din anul III, Valentin Blaga și Călin Vilcea din anul II, toți de la Facultatea de Mașini și Instalații Miniere, Nicolae Cotocea, Voichița Nicula, Anelore Schmidt, Gabriel Băbuț, Dorel Toderaș, Gelu Madear și Sorin Mangu, toți de la Facultatea de Mine.

Am observat, cu plăcută surpriză, că studenții din anul I s-au pregătit temeinic pentru exa-

menul la Analiză matematică, ne mărturisise prof. univ. dr. Kecs Wilhelm. Ce consider deosebit este faptul că sînt grupe omogene, chiar de excepție, nu numai unii studenți buni, așa cum întîlneam în alți ani.

— În actuala sesiune, spre deosebire de cea din anul trecut, ne spunea conf. univ. dr. ing. Alexandru Florea, decanul Facultății de Mașini și Instalații Miniere, sînt nu numai grupe ci și ani de studii care au rezultate deosebite, cele mai multe

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

În ziarul de azi

● Recuperare, reconducție, refolosire: Rezultate ale responsabilității și competenței profesionale

● Rubrica noastră: „Vă informăm”.

(În pag. a 2-a)

DIALOG CETĂTENESC

● Produsele industriei mici trebuie să fie competitive prin calitatea lor

● Diversificarea serviciilor — o preocupare permanentă

● Pe teme ale PSI: Responsabilitatea locatariilor

● Raid-anchetă: Cu insistență se pot face lucruri deosebite!

(În pag. a 3-a)

Rezultate ale responsabilității și competenței profesionale

Pe platforma din Vulcan a Secției de recuperare și revalorificare a IPSRUEEMP, activitatea se desfășoară fluent, ca în timpul verii, deși se înfățișează, uneori, greutăți datorate neasigurării ritmice a mijloacelor de transport. Făcând această remarcă, ing. Ioan Moraru, șeful secției, a contins prin a prezenta realizările de „ultimă oră” ale colectivului de aici. Pe această linie, a noului, se înscrie transportorul TR3, aflat deja în funcțiune la IM Cîmpu lui Neag. Ing. Mircea Bretoi care a coordonat echipa angrenată în această lucrare ține să precizeze:

— N-a fost ușor, însă s-a putut. Părțile componente ale transportorului respectiv au fost recuperate, bucată cu bucată, din materialele aduse pe platformă. În prezent, dat fiind că Gino Imbru, Gheorghe Crișmaru și Venele Săliște, membrii echipei, au dobândit experiența necesară, am trecut la pregătirea unui alt transportor TR3, de 120 m, care va fi expediat tot la Cîmpu lui Neag.

— Această realizare a dat frâu liber spiritului

de întrecere între brigăzile din atelier, intervine Ing. Moraru. Alte două formații de lucru, conduse de Costică Luca și Wilhelm Gundisch, sub coordonarea sing. Dumitru Costache, au început să recupereze piese și subsansamble pentru a monta încă două transpor-

găzile lui Ioan Cochecl și Daniel Precup, îndrumate de maestrul Adalbert Pal, montează o combină de abataj, ale cărei părți componente provin, în totalitate, din recuperare și recondiționare...

„Inginerul Moraru nu greșete deloc numind această secție ca fiind o a

rate și colectate 15 tone de cupru, fapt ce a permis asigurarea secțiilor de profil cu sîrmă pentru bobinaj.

Activitatea de recuperare și recondiționare trebuie să câștige tot mai mult teren. Acest imperativ al actualității a determinat înființarea a încă unei platforme, cea din Lupeni. În momentul de față, ing. Corneliu Budău și maestrul principal Constantin Alexandru, împreună cu echipele pe care le conduc, definitivează problemele legate de amplasamentul utilajelor, urmînd ca, după încheierea contractelor cu întreprinderile miniere, acest gen de activitate să se extindă la toate minele Văii Jiului.

Secvențele relatate scot în evidență modul serios, angajat, în care s-a înțeles — în cadrul Secției de recuperare și revalorificare a IPSRUEEMP — necesitatea recordării la problematica circumscripțiilor celor 3R. Atunci cînd responsabilitatea și competența profesională își spun cuvîntul, rezultatele nu pot fi decît cele scontate.

Gheorghe OLTEANU

Recuperare RECONDITIONARE Refolosire

toare de același tip, necesare minei Aninoasa. Trebuie însă adăugat că, în această activitate, un sprin deosebit primim din partea secției prelucrări mecanice a IPSRUEEMP, care recondiționează diferite elemente ale transportoarelor: stația de întoarcere, reductorii etc.

Dacă primul pas — adică al recuperării și recondiționării pieselor pentru transportoare — a fost făcut, colectivul de meseriași al platformei din Vulcan a țintit mai departe. Așa se face că, în momentul de față, bri-

doua bază de aprovizionare pentru întreprinderile miniere și secțiile IPSRUEEMP. Cum se materializează primul aspect, am văzut. În ce privește a doua afirmație, trebuie amintit că, în anul trecut, Uzina de echipament hidraulic din Vulcan a fost aprovizionată, de aici, timp de mai multe luni, cu importante subsansamble, componente ale sîlpilor hidraulici SVJ, recuperate de la stîlpul uzat, iar de la platforma din Varnița, condusă de sing. Florian Busuioc, au fost recupe-

Minerilor — utilaje moderne

(Urmare din pag. 1)

Se poate afirma că organizațiile de partid, consiliul oamenilor muncii au manifestat o preocupare constantă în ce privește integrarea și calificarea forței de muncă. Urmărim îndeaproape desfășurarea procesului de învățămînt la școala profesională din cadrul Liceului industrial Petrila, dar, mai cu seamă, acordăm atenție deosebită integrării în producție a tinerilor absolvenți ai claselor de profil. Anul acesta vor termina 104 viitori muncitori ai întreprinderii noastre, în anul I fiind cuprinși 180 de elevi, în meseriile de care unitatea noastră are nevoie. În întreprindere ființează cursuri de policalificare frecventate de 66 de muncitori — în anul 1988 absolvind asemenea cursuri 134 de încadrați ai unității, care și-au însușit, astfel, o a doua meserie. Sîntem pe deplin conștienți de faptul că gradul pregătirii profesionale este determinat în realizarea prevederilor planului de producție, în condiții de calitate, de eficiență economică sporită — și de aceea, așa cum spuneam, asemenea aspecte constituie preocuparea noastră constantă.

Așa cum se știe — afirmă dr. ing. Iosif Kelemen, directorul întreprinderii — unitatea noastră a cunoscut o puternică dezvoltare, ca rod al materializării unor ample programe de investiții. Ne aflăm în etapa în care elementele dezvoltării intensive au căpătat o pondere importantă — și din această orientare decurg și măsurile de modernizare a producției, de introducere a tehnologiilor de mare randament. Anul trecut au fost aplicate 65 asemenea măsuri, care au avut drept rezultat un spor de producție marfă

în valoare de peste 19 milioane lei, importante reduceri ale cheltuielilor totale și materiale, economii de metal, energie electrică și combustibil. Pentru acest an sînt prevăzute 43 de măsuri, dar eficiența lor economică, antecalculată, este mai mare — sporul de producție marfă fiind estimat la peste 38 de milioane lei.

Aș dori să subliniez un alt aspect important al preocupărilor noastre: modernizarea vizează și utilajele pe care le livrăm beneficiarilor, unitățile miniere. De exemplu, în programul din acest an figurează o combină modernizată, intersecția mecanizată pentru susținere SMAPH2, o serie de echipamente electrice pentru automatizarea procesului de producție din subteran, o susținere mecanizată SMAPH1M, cu gamă largită și înclinare pînă la 35 de grade.

Fără îndoială, îmbunătățirea calității tuturor utilajelor constituie un obiectiv important al activității de producție. Prin punerea în funcțiune a stocatoarelor de bioxid de carbon și de oxigen, am reușit să îmbunătățim calitatea sudurilor și deci să sporim gradul de fiabilitate a utilajelor pe care le livrăm întreprinderilor miniere, a celor pe care le reparăm. Aceasta, pe lângă creșterea productivității muncii la operațiunile respective.

Cum arătam, direcțiile de acțiune din acest an vizează dezvoltarea intensivă a întreprinderii. Dar concretizarea eficienței a programelor respective depinde de finalizarea unor obiective de investiții aferente etapei a doua și de urgentarea lucrărilor de execuție, mai cu seamă la fabrica de oxigen. În această privință, în calitate de beneficiar, ne propunem să colaborăm mai fructuos cu constructorul.

Obiectivele industriale

(Urmare din pag. 1)

tivele și utilajele au fost dirijate spre un număr mai restrîns de lucrări din programul prioritar de puneri în funcțiune. Pentru eforturile pe care le depun și rezultatele obținute în activitatea din luna ianuarie, merită să fie evidențiate constructorii și montorii din formațiile complexe conduse de Constantin Frumuseșu, Petre Albu, Grigore Popescu, Aurel Cărare, Marin Drăghici și Mihai Vagiuc. Fără îndoială, însă, că realizările zilnice, ritmul de execuție la nivelul brigăzii ar putea fi mult mai bune, dacă activitatea de zi cu zi de la punctele de lucru ar beneficia de o aprovizionare corespunzătoare cu materiale și unele utilaje necesare la montaj. La stația centrală de salvare minieră, unde sînt asigurate condiții de încălzire, de lucru la finisaje, lucrările stagnează din lipsa unor materiale, cum sînt faianța, vopselele în ulei, geamurile trase. Pentru instalația de culbutare pe CFN, care urmează să preia spre liniile de preparare carbunele extras de la IM Dilja, lipsesc unele piese mici, necesare finalizării montajelor. La depozitul de fier vechi din Isroni, frontul de montaj pentru

macaraua portal este finalizat din prima lună a trimestrului IV a anului trecut, dar întîrzie și în prezent livrarea respectivului utilaj. Există front de lucru pentru montarea a circa 250 mc de pereți, dar de săptămîni nu s-au livrat boltarii din b.c.a....

Printre investițiile industriale cuprinse în graficele fizice cu termen de predare în acest an se numără instalația pentru săparea puțului 5 al IM Livezeni, culbutorul CFN din incinta preparației Livezeni, circuitul de culbutare de pe linia îngustă a puțului nr. 4 al IM Petrila-Sud, capacitatea noi de capture și conducte de aducțiune a apei pentru IM Dilja și IM Livezeni.

Constructorii din brigada nr. 2 Livezeni și-au organizat bine activitatea și depun eforturi susținute pentru realizarea sarcinilor ce le revin. Dar eforturile lor se cer sprînjinite de o aprovizionare optimă cu materiale la toate punctele de lucru, precum și cu toate utilajele prevăzute în programele de montaj.

Prin eforturile unite ale proiectanților, constructorilor și beneficiarilor, investițiile industriale din planul fizic al brigăzii pot și trebuie să fie realizate la termenele stabilite!

Continuitatea și calitatea pregătirii studenților

(Urmare din pag. 1)

note fiind de peste 8. Astfel au decurs examenele de la anul V la Mașini miniere sau la Protecția muncii, discipline la care activitatea științifică din cadrul cercurilor studențești și practica în producție au pondere deosebită. De fapt examenele studenților din anii terminali continuă pînă în 21 februarie.

Ne-am notat faptul că tot mai multe grupe de studii — 2519, integraliști la Tehnologia materialelor; 3017 la disciplina Geologie; 2521 la Mecanică;

2508 la Electricități miniere; 2509 la TCM și multe altele — au promovat examenele cu foarte bune rezultate, consecință directă a interesului permanent al studenților pentru propria pregătire, a responsabilității cu care au acționat asociațiile studenților comunisti.

Sesiunea de examene continuă și în zilele următoare, sintetizînd însăși continuitatea studiului și calitatea procesului de învățămînt integrat cu cercetarea științifică și viața social-economică din Valea Jiului.



Unitatea cu autoservire nr. 26 din Petrila (șefi de unitate Mihail Mătușoiu și Ioan Popa) a realizat, în ianuarie, vânzări de peste 2 milioane de lei. Un succes la obținerea căruia au avut un cuvînt de spus servirea civilizată practică de Agneta Boroș, Agneta Nicola și Cornelia Epure, cîteva dintre vînzătoarele unității.

Foto: O. GEORGESCU

INFORMĂM

DOTARI. Zona centrului civic al orașului Vulcan va cunoaște în acest an noi dotări urbanistice. Constructorii fac ultimele lucrări de finisaje la prima scară a blocului 41, care are la parter spații destinate unităților comerciale. În primul trimestru al acestui an, în Vulcan vor fi date în fo-

losință 92 de noi apartamente. (V.S.)

DISPECERAT. La mina Petrila-Sud se lucrează la finalizarea unui dispecerat modern. Noul obiectiv de la mina aflată în plină deschidere, va fi dotat cu instalații moderne de informare și comunicare între suprafață și subteran. Finalizarea lucrării este prevăzută pînă la sfîrșitul trimestrului I al acestui an. (I.D.)

CONSECVENTA în preocupări, comisia pentru ridicarea pregătirii pro-

fesionale din cadrul ICSMI Petroșani acționează permanent pentru buna desfășurare a cursului de calificare fără scoatere din producție. Un asemenea curs, pentru vînzătoarele din raioanele cu produse textile a fost absolvit în anul 1988 de 50 de tineri. Se preconizează ca și în 1989 să continue aceste bune preocupări. (I.M.)

PATINOAR. Este sezonul sporturilor pe gheață și pe zăpadă. Patinoarul natural „Minerul” din Lupeni primește zilnic peste

250 de amatori ai patinajului. Existența sa și ambianța plăcută, reconfortantă (muzică, ceai cald, concursuri de patinaj, carnavaluri pe gheață) sînt meritul unui grup de pasionați (Remus Ghica, Constantin și Nicolae Patrichi, Ionel Ștefan și Cornel Boșneag) coordonați de Dan Stroici. Invitația e deschisă. (M.B.)

FORMAȚIE. Sub conducerea artistică a actorului Florin Plaur, de la Teatrul de stat „Valea

Jiului”, în cadrul Centrului de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Aninoasa s-a reînviat, de curînd, o formație artistică, aflată cu mult timp în urmă, între protagonistele concursurilor creatorilor amatori. Te vorba de grupul de recitatori care, duminică, va evolua în etapa municipală a Festivalului național „Cîntarea României”.

EXPOZIȚIE. La Muzeul mineritului este deschisă

în continuare expoziția avînd genericul „Idealul de unitate și independență la români, exprimat în medalii și insigne comemorative”. Expoziția poate fi vizitată zilnic, între orele 9 și 17.

Rubrică realizată de H. ALEXANDRESCU

INFORMĂM

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Produsele industriei mici trebuie să fie competitive prin calitatea lor

Intreaga activitate de diversificare a serviciilor pentru populație, domeniu în care au sarcini importante cooperarea meșteșugărească, unitățile comerciale și industria mică, trebuie să obțină în acest an o mai accentuată dezvoltare, posibilă numai prin promovarea fermă a inițiativelor izvorite din cunoașterea zonelor de interes ale oamenilor muncii. Numai prin organizarea științifică a muncii, într-o atmosferă de ordine și disciplină, în spiritul ideilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința comună a Plenarei CC al PCR și organismelor democratice muncitorești, se va înregistra o creștere substanțială a serviciilor și a calității lor.

Secția de industrie mică din Valea Jiului a încheiat prima lună a anului cu rezultate economice deosebite, punând în evidență resursele materiale și umane din acest domeniu.

Cei doi indicatori principali ai activității noastre, producția marfă industrială și prestările de servicii către populație, au fost îndepliniți în proporție de 122 la sută, respectiv, 129 la sută, ne spunea ing. Emerich Farkaș, șeful secției industrie mi-

că. Aceste rezultate economice sintetizează munca desfășurată îndeosebi la unitatea de industrie și confecții textile din Petroșani, la secțiile de băuturi răcoritoare din Vulcan și Petrila, la confecții metalice din Vulcan. Dar posibilitățile sînt mult mai mari și în viitor vom crea o diversitate sporită de produse ce vor fi desfășurate prin magazinul nostru.

Secția de industrie mică are acum 16 activități, ceea ce este încă departe de a fi suficiente, îndeosebi în ramura industrială. Direcția de acțiune nu este alta decât a organizării unor servicii noi, așa cum este atelierul de tricotaje din Petrila, ori echipa complexă care efectuează deratizări și dezinfecții. La Secția de tricotaje, care a început să producă în ianuarie, se află deocamdată 2 mașini semiautomate, însă posibilitățile sînt mai mari. Am aflat că în acest prim trimestru al anului unitatea va fi dotată cu încă două mașini care vor permite ca munca să se desfășoare în două schimburi, realizându-se și articole noi, solicitate de populație. Cu astfel de activități care se adaugă unităților profilate în domeniul confecțiilor textile din Petroșani, celor metalice, din

Vulcan, și țimplăriei din Petroșani, industria mică răspunde mai bine sarcinilor ce-i revin din planul de dezvoltare economică-socială a muncii-piului în acest an. Dar înființarea noilor activități se desfășoară prea lent, este necesară mai multă operativitate. În unitatea de țimplărie și în atelierul de tricotaje se realizează obiecte frumoase și necesare (scaune pentru bucătărie, diverse pulovere pentru copii și aduși etc), care ar trebui oferite populației într-un timp cât mai scurt. Intreaga activitate din unitățile secției de industrie mică trebuie coordonată mai riguros pe calea creării unor bunuri de calitate, chiar dacă sînt și în comerț, dar în special spre confecționarea articolelor noi și necesare în gospodăriile populației. Dacă vom analiza îndeaproape, de exemplu, activitatea celor două unități de preparare a băuturilor răcoritoare trebuie să observăm că sînt circumscrise în sfera contribuției la diversificarea gamei sortimentale de băuturi solicitate în orice sezon. Produsele realizate de oamenii muncii din industria mică li se cere competitivitate, obținută numai prin înnoirea producției și calitatea ei.

T. SPATARU

Diversificarea serviciilor — o preocupare permanentă

Unitate de frunte a ICSA și AP din Petroșani, hotelul și restaurantul „Central” și-au câștigat un binemeritat prestigiu prin calitatea serviciilor. În 1988 unitatea și-a realizat și depășit sarcinile de plan, atât în ceea ce privește folosirea judicioasă a spațiului de cazare din hotel — menținerea ordinii și curățeniei, amabilitatea cu care se răspunde cererilor turiștilor sînt o caracteristică a activității colectivului — cât și în ceea ce privește restaurantul.

„Sarcinile de plan, au fost depășite în anul 1988, folosind la maximum pro-

dusele proprii culinare — 65 la sută din realizări reprezintă produsele bucatăriei noastre. Ne străduim să oferim oaspeților mese gustoase și diversificate. Zilnic punem la dispoziția consumatorilor 4—5 sortimente de preparate culinare, pentru micul dejun, 3—4 sortimente pentru felul I și 7—9 sortimente pentru felul II la dejun, la care se adaugă desertul, precum și preparate la grătar, la mesele de seară”.

Cuvintele aparțin tovarășului Ilie Duță, șeful unității și sintetizează preocupările colectivului de

a obține o calitate cât mai ridicată a serviciilor oferite oaspeților complexului „Central”. Un colectiv format din oameni bari, precum Maria Leonte, Ioana Pietran, Viorica Petruș, Rodica Piscureanu, Elena Cojocaru, Niculina Stoica, Irina Jecan, Maria Stoica, Angelica Bodea și alții.

Cît privește anul în curs, am reținut afirmația șefului unității de a spori în continuare și intensifica serviciile la nivelul exigențelor, pe care cei ce poposesc la complexul „Central” le ridică în fața gazdelor.

Ioan ȘTEFAN

Vă sugerăm o ceainărie

Odată cu înnoirile ediluar-urbanistice din Petroșani, la parterul imobilelor s-au amenajat diverse unități comerciale și de prestări servicii pentru populație. Fără îndoială că însăși activitatea lor este o dovadă a necesității lor. Dar avînd în vedere faptul că, îndeosebi dimineața, se înregistrează nu numai un trafic pietonal intens — elevi și studenți, locuitori din alte zone ale țării sosiți în interes de servicii — în oraș lipsește o unitate comercială specializată nu numai în prepa-

rarea cafelei, ci și a diverselor sortimente de ceai, potrivit preferinței consumatorilor. Ni s-ar putea replica faptul că în plină zonă centrală se află, alături, o patiserie, o cofetărie și, ceva mai încolo, se pregătește și cafea. Dar la Deva, nu mai departe, o asemenea unitate există, chiar și o covrigărie sollicitată nu numai de localnici, ci și de noi, cei din Valea Jiului, cînd ne aflăm în acel oraș.

Sugerăm conducerii întreprinderii comerciale de resort — ICSA și AP — să reflecteze asupra posibilităților de a oferi și astfel de preparate care se vor dovedi de strictă necesitate în ceea ce privește diversificarea serviciilor în condiții moderne, plăcute. Poate o vizită prin alte orașe ale țării ar aduce un plus de diversitate și la Petroșani, pentru că prea am devenit „tradiționaliști” în materie de comerț. (T.S.)

Pe teme ale PSI Responsabilitatea locatarilor

Este cunoscut de demult că locuința este o oglindă a gospodarului. Dacă marea majoritate a oamenilor muncii din Valea Jiului manifestă o grijă permanentă pentru buna întreținere a zecilor de mii de apartamente confortabile acest fapt nu este decât un semn al civilizației. Însă, așa cum în pădure mai sînt și uscături, mai sînt și oameni care nu știu să prețuiască locuința lor și se comportă în așa fel încît pun în pericol de incendiere întregul imobil. Pe bulevardul

Victoriei din orașul Vulcan s-au edificat blocuri moderne în care trăiesc mii de oameni. Într-un astfel de bloc, la nr 18, pe scara B, în apartamentul 16 locuiește familia Iosif Ioan. Din cauza neînțelegerilor, copilul a fost luat în grijire de bunică, la Anioasa, apoi a părăsit locuința și soția, încadrată în muncă la prepararea Coroștii. Într-una din zilele lunii trecute, sub influența alcoolului, I.I. a strîns toate lucrurile soției în mijlocul unei came-

re și le-a dat foc. Cînd vecinii au venit să stingă incendiul, nu le-a permis să intre în apartament. Numai la sosirea formației civile de pompieri de la IM Vulcan ușa a cedat și s-au evaluat și pagubele în valoare de aproximativ 20 000 lei.

O situație la fel de neobișnuită s-a petrecut, tot la sfîrșitul lunii trecute, și în Petroșani, pe strada Saturn, blocul 10, scara 2, apartamentul 34. Deși necășătorit, Raul Marius deținea acest apartament. În seara zilei de 28 ianua-

rie a.c., el a dat foc dormezii aflată într-o cameră și apoi a fugit. Și în această situație, vecinii, simțind fumul provenit din incendiu, au intervenit prompt și eficient. Aceste două cazuri contrastează cu comportamentul civilizată al locuitorilor. Cei doi trebuie puși să plătească stricăciunile provocate și este necesar să fie trași la răspundere cu fermitate în colectivele de muncă.

Plut. adj. Ioan JITEA, corespondent

ORGANELE VIZATE RASPUND!

În sfîrșit...!

Am primit de la întreprinderea pentru administrarea cantinelor și cazare Valea Jiului (IACCVJ) următorul răspuns: „În legătură cu articolul inserat în coloanele ziarului din 17 ianuarie 1989, sub titlul „Te poți ascunde după „justificări”, în care se pune întrebarea de ce IACCVJ nu ridică de pe rampa gării din Petroșani niște containere noi, vă informăm că pînă la data apariției articolului nici un for, în drept să

o facă, nu a anunțat întreprinderea noastră de existența în gară a acestora.

Cu toate acestea noi vă mulțumim pentru mijlocirea informației care ne-a fost utilă în dotarea căminelor muncitorești cu aceste containere”.

Curios mod de a colabora între cele două unități. Mai ales țînînd cont că aceste containere erau achitate de mai multe luni de IACCVJ.

Raid-anchetă

Lăsînd să treacă o perioadă de timp pentru a crea posibilitatea efectuării unor ample lucrări de curățenie, am revenit în orașul Lupeni, pentru a constata ce s-a făcut și mai ales ce este încă de făcut pentru ca orașul să arate cît mai curat, cît mai bine gospodărit.

De această dată, însoțit de tovarășul Valeriu Coandru, secretar al Comitetului orașenesc de partid și vicepreședinte al Consiliului popular orașenesc, am încercat să evaluăm exact cît s-a muncit în domeniul curățeniei orașului. Concluzia se desprinde de la sine traversînd orașul în zonele centrale și chiar în cele laterale. În Lupeni s-a muncit mult și s-a muncit bine, cu folos am putea spune. Bulevardul Păcii, cartierele Braia, Brăița, Viitorului, Bărbăteni au fost în totalitate curățate

Cu insistență se pot face lucruri deosebite!

și „scăpate” de „munții” de gunoiera menajere. Punctele gospodărești, containerele din aceste zone sînt curate, frumos aranjate și v e d i n d preocupare din partea consiliului popular pentru a menține o stare de curățenie adecvată. De altfel, în urma raidului nostru anterior, biroul comitetului orașenesc de partid a analizat activitatea conducerii EGCL Lupeni și se pare că discuțiile au fost de bun augur pentru a determina și în această unitate o stare de mobilitate corespunzătoare. O situație îmbucurătoare care se poate vedea în orice zi, argumentată prin prezența la lucru a mașinilor și utilajelor exploatare și a oamenilor ei. Pe tovarășul Dan Marcu, vicepreședintele Consiliului popular orașenesc l-am abordat, în punctul de lucru de la dublarea po-

dului peste Jiu din zona Bărbăteni, unde proiectanții și alți factori stabileau amănunțele executării lucrării: „Am rezolvat prin asociațiile de locatari încă 10 containere care vor asigura necesarul pentru cartierele de locuințe. Am demolat zilele trecute încă 30 de cotețe și intenționăm să amenajăm încă 9 puncte gospodărești betonate. Am acoperit, de asemenea, canalele termice din cartierul Viitorului. Probleme mai avem pe drumul de tranzit”.

Intr-adevăr, problema principală a curățeniei rămîne drumul de tranzit. Pe părțile sale laterale lucrurile nu prea sînt în regulă. Grămezi de gunoier, de resturi de la demolări, încă dau un aspect neplăcut. Mai ales în zona căminului F3 cu împrejurmile total nesistemizate în urma con-

strucției. Mai sînt și citeva grămezi de gunoier menajer, dar care în ziua raidului nostru (n.r. ieri) se ridicau de către oamenii EGCL. Cotețele au dispărut, dar mai trebuie taluzate zonele laterale ale drumului și betonate. Dacă e necesar, pe această porțiune se poate închide circulația și să

se lucreze în ritm susținut. De asemenea, unele dependințe ale blocurilor sînt în apropiere mai trebuie amenajate. Sîntem asigurați că vor fi văruite, vor fi reparate, iar de luni, vor începe și pe acest tronson de circulație din oraș ample lucrări de curățenie, pentru a face ca și această zonă să

arate așa cum arată la ora actuală cealaltă parte a orașului. Deci, se poate concludiona. Dacă există preocupare se pot face lucruri bune și în domeniul curățeniei. Modul în care arată orașul Lupeni, demonstrează cu prisosință acest lucru. Dar pentru aceasta trebuie, preocupare, insistență, consecvență și mai ales constanță în acțiuni...

George ARCAȘU



ACTUALITATEA IN LUME

PREZENȚE ROMANEȘTI PESTE HOTARE

Întâlnire prietenească la Varșovia

VARȘOVIA 2 (Agerpres). — Cu prilejul celei de a 40-a aniversări a semnării primului Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre România și Polonia, la ambasada țării noastre din Varșovia a avut loc o întâlnire prietenească.

A fost prezentată o expoziție de carte cuprinzând volume din găsirea social-politică și economică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, apărute în limba polonă și în limbi de circulație internațio-

nală. Au fost expuse, de asemenea, lucrări ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu.

La întâlnirea prietenească au participat Janus Kubasiwicz, membru supleant al Biroului Politic al CC al PMUP, primul secretar al Comitetului voievodal Varșovia al PMUP, Marian Stepień, secretar al CC al PMUP, Aleksander Krawczuk, ministrul culturii și artei, alte persoane oficiale.

Incheierea lucrărilor plenarei C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia

BELGRAD 2 (Agerpres). — La Belgrad s-au încheiat lucrările plenarei CC al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia. În cadrul dezbaterilor — relatează agenția Taniug —, participanții au adoptat concluziile CC al UCI cu privire la situația politică actuală din țară și relațiile din cadrul UCI, precum și sarcinile ce revin comunistilor. Plenara a hotărât pregătirea și organizarea, până la sfârșitul anului 1989, a Congresului al XIV-lea al UCI. Comitetul Central urmează să decidă la viitoarea plenară, din luna februarie, data și principalele programe care urmează să fie dezbătute de congres. În incheierea lucrărilor plenarei, președintele CC al UCI, Stipe Suvar, a rostit o cuvîntare — relatează agenția Taniug.

● În capitala Republicii Zimbabwe, Harare, se desfășoară un seminar internațional avînd ca temă „Pacea și războiul în sudul Africii”, participanții relevînd în intervențiile lor, faptul că situația din această zonă a continentului african va rămîne încordată, date fiind menținerea regimului bazat pe apartheid și actele agresive întreprinse de guvernul de la Pretoria împotriva statelor vecine. De asemenea, s-a arătat că acest climat de instabilitate împiedică dezvoltarea economică normală a țărilor africane „din prima linie”.

PREȘEDINTELE Ciprului, Gheorghios Vassiliou, s-a pronunțat pentru întărirea rolului mișcării de nealinierare pe arena internațională. Într-un interviu acordat agenției Taniug, în preajma vizitei pe care președintele Prezidiului RSF Iugoslavia, Raif Dizdarević, o va face la Nicosia, el a subliniat că între problemele ce vor fi abordate cu acest prilej va fi și situația din Cipru.

POTRIVIT rezultatelor unor sondaje, marea majoritate a populației din Australia consideră că al-



coolismul în rîndul adolescenților reprezintă una dintre problemele majore cu care se confruntă țara. Pentru contracararea acestui fenomen se încearcă lansarea unei campanii de propagandă care să releve cauzele și consecințele alcoolismului în rîndul adolescenților.

FORȚELE israeliene de ocupație din sudul Libanului au expulzat alte

două persoane din așa-zisa zonă de securitate creată ilegal de Israel. Această măsură se înscrie în încercările trupelor israeliene de a infrînge rezistența locuitorilor libanezi față de ocupație.

LA VARȘOVIA a fost semnat protocolul privind schimburile de mărfuri și plățile între Polonia și RP Chineză pe anul 1989. Documentul prevede creșterea a comerțului bilateral în raport cu nivelul atins în cursul anului trecut — transmite agenția PAP.

De la Ministerul Sănătății

Între 5 și 10 februarie 1989 în întreaga țară se va efectua campania de vaccinare antirujeolică a copiilor născuți între 1 de-

cembrie 1987 și 30 aprilie 1988, precum și a copiilor rămași nevaccinați în anul 1988.

Sînt invitați să se prezinte la dispensarele me-

dicale cu copiii din această grupă de vîrstă aflați la domiciliu, cît și cei cu domiciliul flotant.

(Agerpres)

Mica publicitate

FELICITARI

PARINȚII urează scumpei lor fiice Ana Maria Cinda cu ocazia prinderii celui de-al 6-lea copil în buchetul vieții, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. (7283)

VINZARI

VIND video Pleyer nou. Telefon 60672. (7312)

VIND magnetofon Kaslan. Telefon 44062, după ora 15. (7302)

VIND Dacia 1300. Pașoeni, Strada Valea Ballei nr. 20. (7308)

DECESE

FAMILIA anunță cu profundă durere înțetarea din viață a scumpei lor mame, soacre și bunici

DUȘA MARIA

Inmormintarea va avea loc duminică, 5 februarie, ora 14.00. Cortegiul funerar pleacă din strada Republicii.

ABSOLVENȚII promoției 1981 ai IMP regretă profund dispariția fulgerătoare și prematură a celui care a fost un bun coleg și prieten.

Ing. ON VIOREL

Sîntem alături de familia îndoliată. (7315)

COLEGII de muncă de la sediul IACMM Petroșani sînt alături de familiile Kovacs și Barna în marea durere pricinuită de decesul bunului TAMBALIUC DUMITRU Sincere condoleanțe. (7311)

FAMILIA multumesc colegilor de muncă de la IUMP, precum și tuturor celor care prin prezență, flori și compasiune au fost alături de noi în momentele de grele suferințe prin pierderea scumpului nostru soț, tată, soțu și bunici LUT DUMITRU (7316)

FAMILIA anunță, cu inimile sfișiate de durere, dispariția prematură a iubitului lor fiu BEȘLIU MARIUS (doi ani și jumătate) Chipul lui luminos va rămîne vesnic în amintirea noastră.

LUCRATORII unității comerciale nr. 126 Carpați sînt alături de familia greu încercată prin dispariția prietenului TOMUȘ SABIN Sincere condoleanțe.

CQMOMORARI

FIICA Editha aduce un pios omagiu la împlinirea unui an de la trecerea în neființă a scumpei sale mame

BENISCHEK OTILIA

Nu te voi uita niciodată. (7314)

PFOȘ omagiu la împlinirea a 6 luni de la dispariția scumpului nostru

POTOROACA CONSTANTIN

TRISTETE și durere a lăsat în urmă ziua de 3 februarie 1988 cînd moartea a răpit dintre noi la împlinirea vîrstei de 60 ani pe cel mai iubit soț, tată și bunici

MICLAUȘ IONEL

Cît ai trăit ne-ai iubit, cît vom trăi te vom plînge. Familia. (7309)

LACRIMI și dor pentru iubita noastră mamă

HAIUCSI IUSTINA

la împlinirea a 3 ani de la trecerea în eternitate. Copiii. (7257)

Programul returului diviziei B, ediția 1988 - 1989 (seria a II-a)

- ETAPA a XVIII-a (12 martie)
 - Electroputere Craiova — Dacia Pitești
 - Chimia Rm. Vilcea — Metalurg. Slatina
 - Met. Mang. — Gloria Pandurii Tg. J.
 - Gaz Metan M. — AS Drob. Tr. S.
 - Minerul Motru — CS Tirgoviste
 - Metalul Mija — Jiul Petroșani
 - ICIM Brașov — Sportul „30 Dec.”
 - Dunărea Călărași — Electrom. Tg. M.
 - FCM Caracal — Tractorul Brașov
- ETAPA a XIX-a (19 martie)
 - Dacia Pitești — Met. Mangalia
 - AS Drob. Tr. Sev. — Electrop. Cv.
 - CS Tirgoviste — Metalul Mija
 - Electrom. Tg. M. — ICIM Brașov
 - Sp. „30 Dec.” — Min. Motru
 - Tractorul Bv. — Dun. Călărași
 - Metalurgistul Slatina — FCM Caracal
 - Gl. Pand. Tg. J. — Chimia Rm. V.
 - Jiul Petroșani — Gaz Metan Med.
- ETAPA a XX-a (26 martie)
 - Met. Mangalia — Electrop. Craiova
 - Chimia Rm. V. — Dacia Pitești
 - Dunărea Călărași — Metalurgistul Sl.
 - FCM Caracal — Gl. Pand. Tg. J.
 - Jiul Petroșani — AS Drob. Tr. S.
 - Gaz Metan Mediaș — CS Tirgoviste
 - Metalul Mija — Sp. „30 Dec.”
 - Minerul Motru — Electrom. Tg. M.
 - ICIM Brașov — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXI-a (2 aprilie)
 - AS Drob. Tr. S. — Metalul Mangalia
 - Electrom. Tg. M. — Metalul Mija
 - Metalurg. Slatina — ICIM Brașov
 - Tractorul Brașov — Min. Motru
 - Gl. Pand. Tg. J. — Dun. Călărași
 - Dacia Pitești — FCM Caracal
 - Electroputere Cv. — Chimia Rm. V.
 - Sp. „30 Dec.” — Gaz Metan Med.
 - CS Tirgoviste — Jiul Petroșani
- ETAPA a XXII-a (9 aprilie)
 - Chimia Rm. V. — Metalul Mangalia

- FCM Caracal — Electrop. Craiova
- Dunărea Călărași — Dacia Pitești
- Minerul Motru — Metalurg. Slatina
- ICIM Brașov — Gl. Pand. Tg. J.
- AS Drob. Tr. Sev. — CS Tirgoviste
- Jiul Petroșani — Sp. „30 Dec.”
- Gaz Metan Mediaș — Electrom. Tg. M.
- Metalul Mija — Tractorul Bv.
- ETAPA a XXIII-a (16 aprilie)
 - Metalurg. Slatina — Metalul Mija
 - Dacia Pitești — ICIM Brașov
 - Gl. Pand. Tg. Jiu — Minerul Motru
 - Electroputere Cv. — Dunărea Călărași
 - Met. Mang. — FCM Caracal
 - Chimia Rm. V. — AS Drob. Tr. S.
 - Tractorul Brașov — Gaz Metan Med.
 - Sp. „30 Dec.” — CS Tirgoviste
 - Electrom. Tg. M. — Jiul Petroșani
- ETAPA a XXIV-a (23 aprilie)
 - Dunărea Călărași — Met. Mangalia
 - ICIM Brașov — Electroputere Cv.
 - Minerul Motru — Dacia Pitești
 - FCM Caracal — Chimia Rm. V.
 - Gaz Metan Med. — Metalurg. Sl.
 - Met. Mija — Gl. Pand. Tg. Jiu
 - AS Drob. Tr. Sev. — Sp. „30 Dec.”
 - CS Tirgoviste — Electrom. Tg. M.
 - Jiul Petroșani — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXV-a (30 aprilie)
 - Dacia Pitești — Metalul Mija
 - Met. Mang. — ICIM Brașov
 - Electroputere Cv. — Minerul Motru
 - Chimia Rm. V. — Dunărea Călărași
 - FCM Caracal — AS Drob. Tr. S.
 - Gl. Pand. Tg. J. — Gaz Metan Mediaș
 - Tractorul Brașov — CS Tirgoviste
 - Metalurg. Slatina — Jiul Petroșani
 - Electrom. Tg. M. — Sp. „30 Dec.”
- ETAPA a XXVI-a (7 mai)
 - Minerul Motru — Metalul Mangalia
 - Metalul Mija — Electrop. Craiova
 - Gaz Metan Mediaș — Dacia Pitești
 - Dun. Călărași — FCM Caracal

- ICIM Brașov — Chimia Rm. V.
- CS Tirgoviste — Metalurgistul Sl.
- Jiul Petroșani — Gl. Pand. Tg. J.
- AS Drob. Tr. S. — Electrom. Tg. M.
- Sp. „30 Dec.” — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXVII-a (Joi, 11 mai)
 - Met. Mangalia — Metalul Mija
 - FCM Caracal — ICIM Brașov
 - Chimia Rm. V. — Min. Motru
 - Dunărea Călărași — AS Drob. Tr. Sev.
 - Electroputere Cv. — Gaz Metan Mediaș
 - Gl. Pand. Tg. J. — CS Tirgoviste
 - Dacia Pitești — Jiul Petroșani
 - Metalurgistul Sl. — Sp. „30 Dec.”
 - Tractorul Bv. — Electrom. Tg. M.
- ETAPA a XXVIII-a (14 mai)
 - Gaz Metan Med. — Metalul Mangalia
 - Jiul Petroșani — Electroputere Cv.
 - CS Tirgoviste — Dacia Pitești
 - ICIM Brașov — Dunărea Călărași
 - Minerul Motru — FCM Caracal
 - Metalul Mija — Chimia Rm. V.
 - Electrom. Tg. M. — Metalurg. Slatina
 - Sp. „30 Dec.” — Gl. Pand. Tg. J.
 - AS Drob. Tr. Sev. — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXIX-a (21 mai)
 - FCM Caracal — Metalul Mija
 - Dunărea Călărași — Minerul Motru
 - ICIM Brașov — AS Drob. Tr. Sev.
 - Chimia Rm. V. — Gaz Metan Mediaș
 - Electroputere Craiova — CS Tirgoviste
 - Metalul Mangalia — Jiul Petroșani
 - Dacia Pitești — Sp. „30 Dec.”
 - Gl. Pand. Tg. J. — Electrom. Tg. M.
 - Metalurgistul Slatina — Tractorul Bv.
- ETAPA a XXX-a (28 mai)
 - CS Tirgoviste — Metalul Mangalia
 - Sp. „30 Dec.” — Electrop. Craiova
 - Electrom. Tg. M. — Dacia Pitești
 - Minerul Motru — ICIM Brașov
 - Metalul Mija — Dunărea Călărași
 - Gaz Metan Mediaș — FCM Caracal

- Jiul Petroșani — Chimia Rm. V.
- AS Drob. Tr. Sev. — Metalurgistul Sl.
- Tractorul Brașov — Gl. Pand. Tg. J.
- ETAPA a XXXI-a (4 iunie)
 - ICIM Brașov — Metalul Mija
 - Gl. Pand. Tg. J. — Metalurgistul Slatina
 - Minerul Motru — AS Drob. Tr. Sev.
 - Dunărea Călărași — Gaz Metan Mediaș
 - Chimia Rm. V. — CS Tirgoviste
 - FCM Caracal — Jiul Petroșani
 - Metalul Mangalia — Sp. „30 Dec.”
 - Electroputere Cv. — Electrom. Tg. M.
 - Dacia Pitești — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXXII-a (11 iunie)
 - Electrom. Tg. M. — Metalul Mangalia
 - Tractorul Brașov — Electrop. Craiova
 - Metalurgistul Sl. — Dacia Pitești
 - Gaz Metan Mediaș — ICIM Brașov
 - Metalul Mija — Minerul Motru
 - Jiul Petroșani — Dunărea Călărași
 - CS Tirgoviste — FCM Caracal
 - Sp. „30 Dec.” — Chimia Rm. V.
 - AS Drob. Tr. Sev. — Gl. Pand. Tg. J.
- ETAPA a XXXIII-a (18 iunie)
 - Electroputere Craiova — Metalurg. Sl.
 - Dacia Pitești — Gl. Pand. Tg. J.
 - Metalul Mija — AS Drob. Tr. Sev.
 - Minerul Motru — Gaz Metan Mediaș
 - Dunărea Călărași — CS Tirgoviste
 - ICIM Brașov — Jiul Petroșani
 - FCM Caracal — Sp. „30 Dec.”
 - Chimia Rm. V. — Electrom. Tg. M.
 - Metalul Mangalia — Tractorul Brașov
- ETAPA a XXXIV-a (25 iunie)
 - Metalurgistul Slatina — Metalul Mangalia
 - Gl. Pand. Tg. J. — Electrop. Craiova
 - AS Drob. Tr. Sev. — Dacia Pitești
 - Gaz Metan Mediaș — Metalul Mija
 - CS Tirgoviste — ICIM Brașov
 - Jiul Petroșani — Minerul Motru
 - Sp. „30 Dec.” — Dunărea Călărași
 - Electrom. Tg. M. — FCM Caracal
 - Tractorul Brașov — Chimia Rm. V.

COLEGIUL DE REDACȚIE : Sabin BORGAN, Gheorghe CHIRVASA, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct.

Redacția și administrația : Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 1 | Telefonne secretariat : 41662 ; secții : 41663, 42464. Tiparul : Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.